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2%

10%

15%

16%

28%

29%

31%

44%

46%

51%

62%

Healthcare/Medical work: Medical worker of any kind

Pastoral work: Chaplain (campus, hospital, military)

Pastoral work: As a pastor of a church with multi-pastoral staff

Pastoral work: As a pastor of a church connected with an…

Pastoral work: Other

Educational work: As a teacher or professor in a…

Pastoral work: As a pastor of a church with one pastor

Pastoral work: As a pastor of several churches in a district

Administrative work: As an officer in any kind of…

Administrative work: As a departmental director at any…

Administrative work: As an administrator in treasury,…
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21%

40%

21%

28%

21%

19%

26%

25%

19%

14%

11%

22%

17%

4%

5%

7%

20%

13%

16%

15%

Administrative work

Educational work

Healthcare/Medical work

Pastoral work
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Less than one year 1-5 years 6-10 years 11-15 years 16-20 years More than 20 years



61.81%

27.21%

5.97%
4.06%

0.95%
0%

20%

40%
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80%

100%

1 - 5 6 - 10 11 - 15 16 - 20 21 - 27 28+



0%

2%

13%

18%

67%

Not very effective

Somewhat effective

Extremely effective

Moderately effective

Effective
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48.13%
51.87%

Yes No
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78.10%

21.90%

Yes No
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40%
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0%

1%

1%

2%

11%

11%

75%

Less than Secondary (High) School

Terminal Doctorate

Secondary (High) School

Bachelor degree, not completed

Bachelor degree

Post-graduate education, not completed

Post-graduate education: Specialized or Professional

Masters, Masters, Professional Doctorate, Terminal…
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Bachelor degree (or

its equivalent)

Specialized and

Professional Masters

degrees (MBA, MD,

MDiv, LLM, MEd,

MMin, MPH, MSW,

LLM, and others or

equivalent)

Academic Masters

degree (MA, MPhil,

MSt, MRes, and others

or equivalent

Professional Doctorate

(DMin, DMiss, DDS,

EdD, JD, and others or

equivalent)

Terminal degree (PhD,

ThD)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

SDA Educational InstitutionReligion, Church Ministry, Theology

Other area

Institution of Other DenominationReligion, Church Ministry, Theology

Other area

Public Educational InstitutionReligion, Church Ministry, Theology

Other area



2.65%

5.54%

8.43%

10.84%

12.05%

18.55%

19.04%

28.43%

47.47%

60.00%

Medicine

Editing/Publishing

Media Communication (TV, Radio, Internet)

Social Work/Services (counseling, disaster relief, etc.)

Other (please specify)

Education

Children/Youth Ministry

Finance

Church Growth/Evangelism/Mission

Leadership/Administration
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Yes,

70.78%

No, 

29.22%



0.00%

13.15%

13.15%

19.25%

21.60%

32.86%
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Untagged

Challenging

Exposure to Diversity

NA & Misc.

Intro to Bigger Picture

Pers/Prof Growth



32%

39%

31%

18%

16%

18%

34%

23%

47%

33%

27%

34%

35%

4%

26%

36%

7%

8%

12%

21%

31%

2%

13%

19%

3%

4%

3%

19%

5%

4%

6%

10%

Adventist World

Adventist Review

Hope Channel

Mission 360˚

Adventist World Radio

Adult Bible Study Guide (Sabbath School Quarterly)

Mission Quarterly

Mission DVDs

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00% 120.00%

Very influential Quite influential Not particularly influential Do not have access to it Unaware of it



4%

6%

6%

9%

15%

18%

18%

19%

25%

26%

27%

29%

29%

34%

46%

59%

84%

Ministry for people with special needs

Other (please specify)

Ministry of healthy living and healing

Music

Work with children and teens

Hospitality

Cross-cultural ministry

Church planting

Work with youth and  young adults

Personal Evangelism

Communication

Public Evangelism

Visitation

Counseling

Teaching

Preaching

Administration
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43%
41%

13%

2% 1%

To a large extent To a very large

extent

To a moderate

extent

To a small extent To a very small

extent
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8%

18%

26%

48%
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Untagged

Misc.

Pastoral/Church min.

In Life/At Work

Admin/Leadership



7%

41%

52%

5 or more

3-4

1-2
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28%

1%

1-2 3-4 5 or more

0%

20%

40%

60%

80%

100%



57%

39%
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1-2 3-4 5 or more
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78%

3%

54%

25%

57%

61%

64%

20%

16%

37%

45%

32%

29%

29%

1%

8%

5%

9%

5%

8%

5%

1%

23%

3%

14%

5%

2%

1%

1%

49%

1%

7%

1%

1%

1%

I enjoy my current position

I get discouraged because nobody seems to care

Being an administrator seems to fit my gifts and

talents

I need more training in order to do my work properly

I feel supported by my colleagues

I feel supported by leaders of the next administrative

level above me

I believe I have input into decision making

0% 20% 40% 60% 80% 100%

strongly agree somewhat agree uncertain somewhat disagree strongly disagree



99%

1%

Yes No
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6%

94%

Yes No
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0%

14%

20%

30%

43%
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Untagged

Specific Beliefs Prob

Lang/presentation

Misc.

No Problems



I regularly

reference church

policies for

guidance when

making decisions.

I feel it is

important to

strictly follow

policy in all

situations.

I have access to

General

Conference

Working Policy.

I believe it is

important for

Church unity to

have Church

policies that

apply worldwide.

I find General

Conference

Working Policy to

be a good

guideline but not

always practical

in my

organization.

I believe that my

organization

should be able to

adapt the policies

of higher

organizations to

address local

needs and laws.

I need more

education and

training on how to

understand and

apply policy.
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60%

80%

100%

strongly agree somewhat agree uncertain somewhat disagree strongly disagree



99.06%

0.71%

0.24%

0.00%

More than 15 years

11-15 years

1-5 years

6-10 years
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0.48%

10.12%

33.25%

38.07%

13.73%

4.34%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1969 & prior 1970s 1980s 1990s 2000s 2010s



76.29%

23.71%

Yes No
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1%

16%

34%

36%

13%

1970s 1980s 1990s 2000s 2010s



20.7%

12.0% 11.3%
9.6%

7.5% 7.5% 7.5% 6.1% 5.9%
3.3% 3.1% 2.6% 1.9% 0.9% 0.2%

SAD IAD EUD ECD ESD SID SUD SSD TED SPD NSD WAD MENA GC/GC

Institution

NAD
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80%
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14.74%

85.26%

Yes No
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40%

60%

80%

100%



1.61%

1.61%

1.61%

11.29%

17.74%

29.03%

37.10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21 - 25

26 - 30

30+

16 - 20

11 - 15

6 - 10

1 - 5



77.48%

17.68%

4.60%
0.24%

Very important—unity 

makes it possible to spread 

the Gospel

It is important but must be

balanced with the work in

our own territory

Somewhat important, but

the real work is done on the

local level

What happens out there 

doesn’t really touch our lives 

and work
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40%
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80%

100%



0.0%

0.8%

0.8%

1.1%

1.6%

1.9%

2.5%

2.7%

3.0%

3.5%

5.7%

6.5%

7.4%

10.1%

17.7%

18.8%

18.8%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Untagged

Research

Legal

Health

ADRA

Stewardship

Children & Youth

Publishing

Communication

Missions

Education

Misc.

Administration

Ministerial

Presidential

Secretatariat

Treasury



0.47%

5.88%

16.94%

76.71%

Before 1947

After 1977

1948 through 1957

1958 through 1977
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Female

4.95%

Male

95.05%



98.60%

0.93% 0.47% 0.00%

Married Single Widowed Divorced
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80%

100%



Personal prayer

Personal Bible study

Reading theological books or journals

Reading Ellen White’s writings

Conducting family worship

Reading Seventh-day Adventist authors

Reading other Christian authors

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Daily Weekly Occasionally Rarely



79.81%

16.20%

3.99%
0.00% 0.00%

To a very large

extent

To a large extent To a moderate

extent

To a small extent To a very small

extent

0%

20%

40%

60%

80%

100%



4.32%

15.59%

18.71%

24.94%

36.45%

To a very large extent

To a large extent

To a very small extent

To a small extent

To a moderate extent

0% 20% 40% 60% 80% 100%



2.84%

4.03%

8.29%

40.28%

44.55%

2

1

3

4

5
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